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ORDEN DEL DÍA 

 
* PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.  
* DECLARATORIA DE CUÓRUM. 

 

 
 
 

1.-ACTAS: 
 
a) ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE DEL 174 ANIVERSARIO DE LA INSTALACIÓN DEL 

CONGRESO CONSTITUYENTE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO, 
CELEBRADA EL DÍA MARTES TREINTA DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

b) ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN PÚBLICA DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES 
EXTRAORDINARIAS CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERIODO DE RECESO DEL TERCER 
AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO, CELEBRADA 
EL DÍA MIÉRCOLES SIETE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 

 
c) ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN PÚBLICA DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES 

EXTRAORDINARIAS CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERIODO DE RECESO DEL TERCER 
AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO, CELEBRADA 
EL DÍA MIÉRCOLES SIETE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 

 
 
 

2.-COMUNICADOS: 
 

a) OFICIO SUSCRITO POR EL DIPUTADO CON LICENCIA JOAQUÍN BADILLO ESCAMILLA, 
MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE SU REINCORPORACIÓN AL CARGO Y FUNCIONES DE 
DIPUTADO INTEGRANTE DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO, A PARTIR DEL 05 DE MARZO 
DEL 2024. 
 

b) OFICIO SIGNADO POR EL DIPUTADO GENARO YOVANI ESTRADA MORALES, CON EL QUE 
MANIFIESTA SU DESEO DE INTEGRARSE AL GRUPO PARLAMENTARIO DE MORENA DE 
ESTA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO. 
 

c) OFICIO SUSCRITO POR EL DIPUTADO MARCOS URBANO DÍAZ, MEDIANTE EL CUAL 
COMUNICA SU DECISIÓN DE DECLARARSE DIPUTADO SIN PARTIDO, EN ESTA 
SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE GUERRERO. 
 

d) OFICIO SIGNADO POR EL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE SOLÍS RÍOS, SECRETARIO DE 
SERVICIOS PARLAMENTARIOS DE ESTE CONGRESO, CON EL QUE INFORMA DE LA 
RECEPCIÓN DE LOS SIGUIENTES ASUNTOS: 
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I. OFICIO SUSCRITO POR EL DIPUTADO BERNARDO ORTEGA JIMÉNEZ, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN DE HACIENDA, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL PRIMER INFORME TRIMESTRAL 
CORRESPONDIENTE A LOS MESES SEPTIEMBRE, OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE 
DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 
II. OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA GLAFIRA MERAZA PRUDENTE, PRESIDENTA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, GUERRERO, CON EL 
CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE 
DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. 

 
III. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA ORQUIDIA HERNÁNDEZ MENDOZA, PRESIDENTA 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, 
GUERRERO, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL 
CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 

 
IV. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO LINCER CASIANO CLEMENTE, PRESIDENTE DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MARQUELIA, GUERRERO, CON EL CUAL 
SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE 
DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DE 2024. 

 
V. OFICIO SUSCRITO POR EL CIUDADANO VÍCTOR HUGO VEGA HERNÁNDEZ, PRESIDENTE 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE AJUCHITLÁN DEL PROGRESO, 
GUERRERO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PARA 
SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DE 
2024. 

 
VI. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO ARGENIS ALCARAZ MOSSO, SÍNDICO PROCURADOR 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAN R. ESCUDERO, GUERRERO, 
CON EL QUE SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES 
QUE DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DE 2024. 

 
VII. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA TARSILA MOLINA GUZMÁN, SÍNDICA 

PROCURADORA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CUAJINICUILAPA, 
GUERRERO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL 
CARGO Y FUNCIONES QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 04 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. 

 
VIII. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO SALVADOR FLORES CASTILLO, SÍNDICO 

PROCURADOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JOSÉ JOAQUÍN DE 
HERRERA, GUERRERO, CON EL QUE SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL 
CARGO Y FUNCIONES QUE DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DE 2024. 

 
IX. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA CARMEN CAMPOS CORAZA, SÍNDICA 

PROCURADORA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE HUITZUCO DE LOS 
FIGUEROA, GUERRERO, CON EL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PARA 
SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 04 DE MARZO DEL 
PRESENTE AÑO. 

 
X. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA ROSA ELENA CHAVELAS GUTIÉRREZ, SÍNDICA 

PROCURADORA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILAPA DE 
ÁLVAREZ, GUERRERO, CON EL QUE SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA AL CARGO Y 
FUNCIONES QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 02 DE MARZO DE 2024. 

 
XI. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO NESTOR PARRA RODRÍGUEZ, SÍNDICO 

PROCURADOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILAPA DE 
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ÁLVAREZ, GUERRERO, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA AL CARGO 
Y FUNCIONES QUE DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 02 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. 

 
XII. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA NANCY LORENA SOTO ÁLAMO, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, 
GUERRERO, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PARA 
SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DE 
2024. 

 
XIII. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO RENE SOTELO FIGUEROA, REGIDOR DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAN R. ESCUDERO, GUERRERO, CON 
EL QUE SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA AL CARGO Y FUNCIONES DE REGIDOR, A PARTIR 
DEL 01 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO.  

 
XIV. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA MARÍA SABINA HERRERA IVARRA, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MOCHITLÁN, GUERRERO, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES QUE 
ACTUALMENTE DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DE 2024. 

 
XV. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO ANTONIO GUZMÁN RUÍZ, REGIDOR DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, 
GUERRERO, CON EL QUE SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PARA SEPARARSE 
DEL CARGO Y FUNCIONES DE REGIDOR, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 

 
XVI. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA OBDULIA NARANJO CABRERA, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TAXCO DE ALARCÓN, GUERRERO, 
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES 
QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DE 2024. 

 
XVII. OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA DENISSE ZARAGOZA CÉSPEDES, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE COPALA, GUERRERO, CON EL CUAL 
SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES QUE 
DESEMPEÑA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 

 
XVIII. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA VERÓNICA ARREAGA VALDOVINOS, REGIDORA 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZIHUATANEJO DE AZUETA, 
GUERRERO, CON EL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y 
FUNCIONES QUE OSTENTA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DEL 2024. 

 
XIX. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO JESÚS RAÚL SALGADO CARACHURE, REGIDOR DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, 
GUERRERO, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA AL CARGO Y FUNCIONES 
DE REGIDOR, A PARTIR DEL 02 DE MARZO DEL 2024. 

 
XX. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA DEYSSI GUERRERO BOLAÑOS, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TLAPA DE COMONFORT, GUERRERO, 
POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO PARA SEPARARSE 
DEL CARGO Y FUNCIONES DE REGIDORA, A PARTIR DEL 01 DE MARZO DEL 2024. 

 
XXI. OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA DIANA ARELI ARIAS GUTIÉRREZ, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CUAUTEPEC, GUERRERO, CON EL QUE 
SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES QUE OSTENTA, A 
PARTIR DEL 01 DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. 
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XXII. OFICIO SUSCRITO POR EL CIUDADANO JOSÉ LUIS SÁNCHEZ GOYTIA, REGIDOR DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE EDUARDO NERI, GUERRERO, CON EL 
CUAL SOLICITA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES QUE 
OSTENTA, A PARTIR DEL 03 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 
 

XXIII. OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO JAVIER LARA DÍAZ, REGIDOR DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILAPA DE ÁLVAREZ, GUERRERO, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA PARA SEPARARSE DEL CARGO Y FUNCIONES DE 
REGIDOR, A PARTIR DEL 02 DE MARZO DEL 2024. 

 
XXIV. OFICIO SUSCRITO POR LA CIUDADANA KAREN ACEVEDO GONZÁLEZ, REGIDORA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILAPA DE ÁLVAREZ, GUERRERO, 
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA INDEFINIDA AL CARGO Y FUNCIONES DE 
REGIDORA, A PARTIR DEL 04 DE MARZO DEL 2024. 

 
 

 
3.-INICIATIVAS: 
 
a) DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XX DEL ARTÍCULO 61 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO. SUSCRITA 
POR EL DIPUTADO CARLOS CRUZ LÓPEZ. SOLICITANDO HACER USO DE LA PALABRA. 

 
 
 
4.- PROYECTOS DE LEYES, DECRETOS Y PROPOSICIONES DE ACUERDOS: 

 
a) PRIMERA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 

REFORMA LA FRACCIÓN VII Y SE LE ADICIONA UNA FRACCIÓN VIII AL ARTÍCULO 9 DE LA 
LEY NÚMERO 553 DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO. (COMISIÓN PARA LA IGUALDAD DE 
GÉNERO). 
 

b) SEGUNDA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 
REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY DE FOMENTO Y PROTECCIÓN A LAS 
ARTESANÍAS DEL ESTADO DE GUERRERO. CON SOLICITUD DE DISPENSA DE SEGUNDA 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO. (COMISIÓN DE ARTESANÍAS).  

 
c) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA RENUNCIA A SU 
DERECHO DE ASUMIR EL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ARCELIA, GUERRERO, PRESENTADA 
POR EL CIUDADANO PRAXEDIS MOJICA MOLINA, PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE DEL 

CITADO AYUNTAMIENTO, A PARTIR DEL 22 DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS 

POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 
 

d) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 
DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA SOLICITUD Y, EN 
CONSECUENCIA, SE CONCEDE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CIUDADANO 
BULMARO TORRES BERRÚM, AL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ARCELIA, GUERRERO, A PARTIR DEL 03 
DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 
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e) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 
DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA SOLICITUD Y, EN 
CONSECUENCIA, SE CONCEDE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO A LA CIUDADANA 
TANIA GUADALUPE PACHECO DUARTE, AL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTA 
MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZIRÁNDARO, 
GUERRERO, A PARTIR DEL 26 DE FEBRERO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS 
POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 

 
f) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA SOLICITUD Y, EN 
CONSECUENCIA, SE CONCEDE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CIUDADANO TOMÁS 
HERNÁNDEZ PALMA, AL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN MARCOS, GUERRERO, A PARTIR 
DEL 04 DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 

 
g) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA SOLICITUD Y, EN 
CONSECUENCIA, SE CONCEDE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CIUDADANO EFRÉN 
ADAME MONTALVÁN, AL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OMETEPEC, GUERRERO, A PARTIR DEL 
03 DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 

 
h) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE AFIRMATIVAMENTE LA SOLICITUD Y, EN 
CONSECUENCIA, SE CONCEDE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CIUDADANO 
RAFAEL MARTÍNEZ RAMÍREZ, AL CARGO Y FUNCIONES DE PRESIDENTE MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE COAHUAYUTLA DE JOSÉ MARÍA 
IZAZAGA, GUERRERO, A PARTIR DEL 27 DE FEBRERO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS 
POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 

 
i) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE DEJA SIN EFECTOS LA SOLICITUD DE LICENCIA POR 
TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES DE REGIDOR DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GUERRERO, Y SE 
AUTORIZA SU REINCORPORACIÓN DEL CIUDADANO RICARDO IVÁN GALINDEZ DÍAZ, A 
PARTIR DEL 16 DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y 
GOBERNACIÓN). 

 
j) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 

DECRETO POR MEDIO DEL CUAL SE DEJA SIN EFECTOS LA SOLICITUD DE LICENCIA POR 
TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO Y FUNCIONES DE REGIDOR DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ, GUERRERO, Y SE AUTORIZA SU 
REINCORPORACIÓN DEL CIUDADANO ALEJANDRO DE LA ROSA FUENTES, A PARTIR DEL 
16 DE MARZO DEL 2024. (COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 
 

k) LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE 
ACUERDO POR EL QUE SE DEJA SIN EFECTOS LA RENUNCIA AL DERECHO DE ASUMIR EL 
CARGO Y FUNCIONES DE SÍNDICO PROCURADOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE BENITO JUÁREZ, GUERRERO, PRESENTADA POR EL CIUDADANO MARCO ANTONIO DEL 
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RÍO ESCALANTE, SÍNDICO PROCURADO SUPLENTE DEL CITADO AYUNTAMIENTO. 
(COMISIÓN DE ASUNTOS POLÍTICOS Y GOBERNACIÓN). 
 

 
 
5.-INTERVENCIONES: 

 
a) DEL DIPUTADO BERNARDO ORTEGA JIMÉNEZ, CON EL TEMA “NEUTRALIDAD DE LAS 

AUTORIDADES, UN PRINCIPIO DE RESPONSABILIDAD QUE DEBEN OBSERVAR EN EL 
DESARROLLO DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES”. 
 

b) DE LA DIPUTADA LETICIA MOSSO HERNÁNDEZ, CON EL TEMA “MUJERES Y DEMOCRACIA, 
EN EL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER”. (Se retiró) 
 

c) DE LA DIPUTADA DIANA BERNABÉ VEGA, EN RELACIÓN AL “08 DE MARZO, DÍA 
INTERNACIONAL DE LA MUJER. 

 
 
 
6.-CLAUSURA:    
 
a) DE LA SESIÓN. 
 
 
 
 
 

CHILPANCINGO DE LOS BRAVO, GUERRERO, MIÉRCOLES 06 DE MARZO DE 2024.  


